



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

№178-179 (25412-25413) | Четверг, 3 декабря 2009 года Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

Кто там в резерве?

1 декабря губернатор Воронежской области Алексей Гордеев встретился с прибывшим в Воронеж полномочным представителем Президента РФ в Центральном федеральном округе Георгием Полтавченко и обсудил вопросы формирования резерва управленческих кадров в регионе.

После личной встречи полпред Президента РФ и глава региона провели совещание со специалистами, включенными в окружной резерв управленческих кадров, где выслушали их предложения, касающиеся повышения эффективности работы по созданию кадрового резерва, а также вопросы, касающиеся дальнейшего взаимодействия потенциальных управленцев и органов исполнительной власти.

«В Воронежской области работа по формированию кадрового резерва активизировалась с приходом нового губернатора, и носит системный характер. Сегодняшняя встреча с представителями резерва управленческих кадров, а это более 40 человек, была очень интересной, так как люди хотят активно участвовать в работе, повышать свой образовательный и интеллектуальный уровень, профессиональное мастерство. В ходе встречи прозвучало много интересных предложений, в том числе связанных с изменениями и дополнениями к федеральному законодательству, которое регламентирует работу с кадровым резервом. Я результатами доволен», - сказал Георгий Полтавченко.

Он также сообщил, что в Воронежской области сформирован резерв управленческих кадров из 184 человек, из которых 25 уже назначены на соответствующие должности, а в округе, в целом, управленческий кадровый резерв составляет почти 1,5 тысячи человек, из которых в течение

года около 500 человек были назначены на руководящие должности. При этом ведется постоянная работа по обучению резерва, как в субъектах РФ, так и на базе московских вузов.

Губернатор Алексей Гордеев отметил, что подготовка кадров сегодня является «важнейшим элементом государственной политики и серьезной практической задачей», поэтому в Воронежской области на конкурсной основе формируется региональный резерв управленческих кадров. При этом получить исчерпывающую информацию об участии в конкурсе можно на официальном портале областного правительства, а затем на общих основаниях заявить о своем желании стать кандидатом в кадровый резерв.

«Те преобразования, которые идут в Воронежской области в части повышения авторитета власти и эффективности государственного управления, полностью соответствуют задачам, поставленным Президентом РФ. Мы хотели бы сделать эффективную модель управления, способствующую ускоренному развитию Воронежской области», - сказал Алексей Гордеев.

Глава региона также сообщил, что подписан распоряжение о формировании молодежного правительства области из 15 молодых управленцев.

Пресс-центр губернатора и правительства области.



Фото Михаила ВРЮБОВОГО

Благовещенский готовится

В Благовещенском кафедральном соборе завершаются последние приготовления к официальному открытию, которое пройдет в нынешнее воскресенье.

Наталья СТОЛПОВСКАЯ

Накануне, в субботу, в Покровском кафедральном соборе города будет отслужен молебен перед моцартианами Воронежских святителей Митрофана, Тихона и Петра (Зверева). Затем крестным ходом святых будут перенесены в новый кафедральный собор в честь Благовещения Пресвятой Богородицы. В шестни примут участие все духовенство Воронежской и Борисоглебской

епархий, военнослужащие, курсанты Военного авиационного инженерного университета и института МВД, а также военный оркестр ВАИУ. Затем начнется праздничное Всенощное бдение и будет совершён малый чин освящения храма.

В воскресенье, в день памяти святителя Митрофана, в Благовещенском кафедральном соборе митрополит Сергей совершит праздничную Божественную литургию. Среди гостей празд-

ника будет делегация иерархов Русской Православной церкви, председатель отдела внешних церковных связей архиепископ Волоколамский Иларион.

В минувший вторник Благовещенский кафедральный собор посетили губернатор Алексей Гордеев и полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе Георгий Полтавченко.

Митрополит Воронежский и Борисоглебский Сергей вручил высоким гостям памятные медали в честь предстоящего перенесения мощей святителя Митрофана и первого богослужения в Благовещенском соборе.

ВОРОНЕЖ И ОБЛАСТЬ

Охрана, безопасность и связь

В Воронежском институте МВД России прошла Всероссийская научно-практическая конференция «Охрана, безопасность и связь-2009». На мероприятии было представлено свыше 150 докладов и статей из практических подразделений ОВД, образовательных и научно-исследовательских учреждений Москвы, Брянска, Томска, Белгорода, Тамбова, Орла, Иркутска, Екатеринбурга. Гости посетили музей института, познакомиться с материально-технической и научно-методической базой специализированных кафедр.

Покинул свой пост

Генеральный директор Государственного фонда поддержки малого предпринимательства Воронежской области Алексей Нехаев в пятницу покинул свой пост. По его словам, увольнение стало для него неожиданностью, а причина неизвестной. Между тем руководитель департамента по развитию предпринимательства и потребительского рынка правительства Воронежской области Сергей Суменко сказал, что официальной версией кадровых изменений является переход Алексея Нехаева на новое место работы.

Икона, исцеляющая от пьянства

Сегодня в Воронежскую область из Серпуховского Введенского Владычного монастыря прибывает чудотворная икона Божией Матери «Неувядаемая чаша». Святая будет находиться в Воронежской и Борисоглебской епархии до 31 декабря, пройдя за это время по всем благочиниям. С 4 по 8 декабря прикоснуться к чудотворной иконе и помолиться у неё об исцелении от пьянства можно будет в новом Благовещенском кафедральном соборе Воронежа.

Вирус выявлен у 221 воронежца

В администрации Воронежа обсудили ситуацию с заболеваемостью ОРВИ и гриппом. По сообщению руководителя здравоохранения Сергея Бредихина, эпидемический порог заболеваемости превышен в 1,7 раза (на прошлой неделе - 2,6). Как сообщает информационно-аналитическое управление мэрии, вирус высокопатогенного гриппа выявлен у 221 воронежца. В городские больницы для лечения больных пневмонией закуплены 22 пульсоксиметра и 2 аппарата для искусственной вентиляции лёгких. Ещё 10 - для втягивочной вентиляции поступят в течение недели.

Коровки поехали в Чечню

Из племенного молочного хозяйства «Берег» Россошанского района отправлено стадо нетелей в Чеченскую Республику. Зоотехники, ветврачи тамошнего госхоза «Центровский» прежде посетили немало лучших ферм России. А выбрали и купили 83 будущих коровы красно-чёрной породы в воронежских краях. По инициативе депутата облдумы, руководителя фирмы «Молоко» Василия Остроушко к сельхозпредприятию «Берег» освоены современные технологии выращивания молодняка и производства молока на промышленной основе.

Пройдёт акция

Сегодня в Публичном центре правовой информации (ПЦПИ) Воронежской областной универсальной научной библиотеки имени И.С.Никитина будет проходить информационно-правовая акция, посвящённая Международному дню людей с ограниченными возможностями. В рамках акции будут проходить консультации специалистов Пенсионного фонда города Воронежа и юристов Центра, выставка нормативно-правовой литературы по теме социальной защиты людей с ограниченными возможностями.

Первый год «Патриота»

Городскому ежемесячному изданию «Воронежский патриот» исполнился год. Само название газеты, выходящей пятидесятилетним тиражом, говорит за себя: «Воронежский патриот» освещает деятельность РОСТО и ряда силовых структур региона, публикует статьи, посвящённые патриотической работе с молодёжью, краеведческие материалы по истории России. Сегодня у редактора издания, Анатолия Насонова - далеко идущие планы: он всецело задумался об увеличении периодичности издания и расширении газетных полос.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

Ядовитые

«Цветы жизни»

Ужасающее по своей дикости преступление произошло в Подгоренском районе. Самое страшное, что преступники - дети.

Роман ГЕРУСОВ

По информации следствия, трагедия произошла вечером 27 ноября. Две 12-летние местные девочки, ученицы Подгоренской школы, встретив душевнобольную женщину, заманили её в заброшенное здание. Там «цветы жизни» набросились на неё, стали избивать палками, обрезками трубы, а в завершение сбросили её со второго этажа. От полученных травм несчастная скончалась. Убийцы спустились к ней, и чтобы проверить, мертва ли она, попрыгали на теле. Позже одна из девочек привела свою сестру, чтобы показать убитую.

После того, как по ярким следам обе убийцы были задержаны, в беседе со следователями они никак не объяснили причины нападения. По словам милиционеров, их поразили ничем не мотивированная жестокость и хладнокровие преступниц.

Известно, что ни одна из девочек на учёте в органах внутренних дел не состояла. Правда, семья одной из них считалась неблагополучной из-за алкоголика-отца. Сейчас по факту убийства проводится процессуальная проверка. Как отметили следователи, ещё не ясно, попадают ли девочки под уголовную ответственность, ведь им пока нет 14 лет. Так что, вполне возможно, что убийцы уйдут от наказания.

Рисует Анатолий БАВЫКИН



ВСЕГДА НА ЭТОМ МЕСТЕ

Не всё ладно в ЖКХ...

Кадры | Освобождён от должности руководитель областного Управления жилищно-коммунального хозяйства и энергетики

Роман ГЕРУСОВ

На прошедшем недавно совещании, посвящённом подготовке к зиме, вице-премьер России Дмитрий Козак упомянул среди шести «проблемных» регионов и Воронежскую область. По его словам, недостаток финансирования не может служить оправданием неготовности к зимним проблемам. К примеру, в нынешнем году на подготовку к осенне-зимнему сезону в целом по России были выделены огромные деньги - 150 млрд. рублей. По данным Козака, в некоторых регионах не в полной мере были проведены предзимние работы по созданию запасов топлива, материально-технических ресурсов для ликвидации аварийных ситуаций, а также не восполнены запасы резервного топлива для котельных.

Нельзя утверждать наверняка, но, похоже, областные власти уже сделали выводы.

Указом губернатора Алексея Гордеева уволен руководитель Управления жилищно-коммунального хозяйства и энергетики областного правительства Игорь Жалнин, в свое время приглашённый губернатором из Москвы. В официальном сообщении говорится, что экс-глава ЖКХ уволен с традиционной для таких случаев формулировкой «по инициативе работника». Как пояснил губернатор, «все госслужащие, работающие в правительстве, должны чётко исполнять свои обязанности, оперативно решать поставленные задачи, неустанно трудиться на благо жителей области». К руководителям эти требования относятся в первую очередь, заявил Алексей Гордеев.

Как видно, не все ладно в ЖКХ... Так, за последнее время уже были отправлены в отставку руководитель муниципального ЖКХ Александр Ковалев и вице-мэр по городскому хозяйству Егор Меркулов.

ПОДПИСКА 2010

В Воронежской области продолжается основная подписка НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2010 г. на газету «Коммуна»

По традиции в конце подписной кампании для своих читателей «Коммуна» планирует провести ПРИЗОВУЮ ИГРУ

Как всегда, вас ждут во всех подписных отделениях Воронежской области

Пенсий ниже прожиточного минимума не будет

Наталья САМОЙЛЮК

заместитель управляющего отделением Пенсионного фонда РФ по Воронежской области

С 1 января 2010 года размер пенсии с учётом других мер социальной поддержки не может быть ниже прожиточного минимума пенсионера, установленного в субъекте Федерации. Если он окажется ниже, пенсионерам будут установлены социальные доплаты из федерального или регионального бюджетов. Социальная доплата будет производиться всем неработающим пенсионерам, в том числе военным, проживающим на территории нашей страны, если их совокупные выплаты ниже про-

житочного минимума пенсионера в том субъекте, где они проживают.

В Воронежской области предполагаемое количество граждан, которые могут приобрести право на получение социальных доплат к пенсии, - 98 тысяч пенсионеров, получающих пенсию через органы ПФР, и более 5 тысяч пенсионеров, получающих пенсию по линии «силовых» ведомств.

Прожиточный минимум пенсионера на 2010 год установлен в размере 4590 рублей. По предварительным данным, средний размер федеральной социальной доплаты до уровня прожиточного минимума пенсионера в Воронежской области составит 980 рублей.

Живая память о Великой Победе



Финал программы воронежцев.

Фото Константина ТОПОКОВИЧОВА

Во вторник в Воронеже начался мероприятия второго этапа Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют Победы».

Виталий ЧЕРНИКОВ

Представители семи регионов Центрального федерального округа приехали со своими творческими программами, тема каждой из которых - Великая Отечественная война, героизм нашего народа. Открылся фестиваль в стенах Академического театра драмы имени А.В.Кольцова. После небольшой видеозаписи по местам боевой славы нашего города и напутствия от официальных лиц зрителям была показана конкурсная программа воронежцев «Чтоб до дней последних помнить это...». Её режиссёр - заслуженный деятель искусств РФ Александр Зыков.

Также в рамках трёхдневного фестиваля открылись выставки - декоративно-прикладного творчества и фотографий. Программа включает семинары под общим названием «Патриотическая тема в современной режиссуре» для режиссёров массовых праздников и театрализованных представлений. Подробности - в одном из ближайших номеров.



ПОГОДА
Воронежский гидрометеоцентр

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днём по области облачно, преимущественно без осадков, утром местами туман; ветер южный, умеренный; температура +2...+7.

4 декабря по области - облачно, преимущественно без осадков; ветер юго-восточный, умеренный; температура ночью 0...-5, днём 0...+5.

5 декабря по области - облачно, ночью местами кратковременный небольшой снег, днём - мокрый снег, на дорогах скользко; ветер восточный, умеренный; температура ночью 0...-5, днём -1...+4.



ВАЛЮТА
(Центральный Банк Российской Федерации)
\$ 29.056
€ 43.8252

Доплыть до Олимпиады!

Сегодня в семнадцатый раз в мире отмечается Международный день инвалидов. Среди тех, кого принято называть людьми с ограниченными возможностями, – и автор этих заметок. На недавнем Всероссийском олимпийском конкурсе «Спорт и литература» она заняла второе место.



Нина РЯКОВА

Впервые я попала в бассейн в 8 лет. В очередной раз, проходя комиссию для подтверждения инвалидности (у меня врожденный вывих тазобедренных суставов), мы с мамой услышали от врачей настоятельный совет основательно заняться мне плаванием. У меня не было задачи тренироваться и ставить рекорды, но оказалось, что в Воронеже открыта спортивная школа инвалидов, где можно заниматься плаванием. И, конечно, огромное везение было в том, что я сразу попала к своему тренеру – Владимиру Борисовичу Сиволдаеву, который раньше работал со здоровыми пловцами. Я просто влюбилась в этот вид спорта с самого первого занятия!

Потом были областные соревнования, где я заняла призовое место и впервые получила диплом и медаль! Каждое лето мы ездим на турбазу, в лагерь или на море. Вспоминаю наши первые поездки, какие же мы были смешные! Девочки выходили в юбках на утреннюю зарядку, заявляя: «Мы не взяли спортивную форму, так как приехали отдыхать. Мы же инвалиды, нас жалеть надо...».

Наш тренер и инструктор-методист терпеливо наставляли нас: водили на экскурсии, организовывали с нами концерты художественной самодеятельности, соревнования, уроки олимпийского образования.

Затем были первые соревнования на выезде. Наша команда по плаванию, в которую кроме меня входят мои друзья Миша Бегидов и Женя Дюдюкин, постоянно прогрессирует. Многолетние тренировки дали результаты: я и Миша выполнили нормативы мастеров спорта. Вместе мы победили на чемпионате России в Туле, Саратове, Дзержинске и других городах. Ездил во Францию, Словакию для прохождения международной спортивно-медицинской классификации на соревнованиях. Мы повзрослели, и наставники стали нам больше доверять.

За границей мы с Мишей по очереди помогали Жене передвигаться на инвалидной коляске.

Раньше во всероссийских соревнованиях мы участвовали вместе: инвалиды с нарушением опорно-двигательного аппарата, зрения и интеллекта. К сожалению, в последние годы состязания проводятся раздельно. С моей лучшей подругой Аней Носалеевой (у нее нарушение зрения) мы теперь ездим на спортивные состязания в разные города и в разное время. Владимиру Борисовичу приходится «разрываться» между соревнованиями. Но тренируемся мы все вместе, и «болеем» друг за друга!

Сам факт участия в соревнованиях – это, естественно, победа над собой и над обстоятельствами, а преодолевая препятствия на пути к рекордам, наша команда демонстрирует неограниченные возможности человека.

Важно и то, что наши результаты подарил надежду всем воронежским спортсменам с ограниченными возможностями! Взять, к примеру, нашу группу: Миша Бегидов перенес клиническую смерть в четыре года из-за врачебной ошибки после операции. У него нарушена координация движений, он не может писать. Несмотря на это, учится на юридическом факультете Воронежского государственного университета, является лауреатом различных конкурсов и премий, уже публикует научные статьи.

У Жени Дюдюкина последствия детского церебрального паралича. Он передвигается на коляске, увлечен компьютером, учится в институте высоких технологий, получая дистанционное образование.

У Ани Носалеевой нарушение зрения, но она студентка математического факультета университета и тоже выполнила норматив мастера спорта.

В нашей группе занимаются и другие ребята с нарушениями опорно-двигательного аппарата, зрения и интеллекта. Большинство из них уже завоевывали спортивные награды.

Поделью и своей радостью. Недавно я участвовала в очередном чемпионате России в Саратове. Там завоевала пять золотых и одну серебряную медаль, а главное, впервые установила четыре рекорда России и новый мировой рекорд на дистанции 100 метров брассом! Еду на сборы готовиться к международным соревнованиям в Германии и, надеюсь, что попаду на чемпионат Европы в Исландию и на чемпионат мира в Бразилию. А там и до Паралимпийских игр 2012 года в Лондоне постараюсь доплыть!

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

Лига – дворовая

В минувшее воскресенье, несмотря на дождь, в спорт-комплексе «Центральный» прошли соревнования на кубок «Единой России». Инициаторами турнира стали ребята, насильянные о ежегодных соревнованиях, которые проводят «единоссы» в рамках проекта «Двор без наркотиков».

Идея создать настоящую воронежскую лигу дворового футбола зародилась в недрах глобальной паутины Интернета, где встретились молодые люди, решившие для себя, что спорт станет их настоящим и будущим. Они-то и обратились к представителям партии «Единая Россия» и региональной общественной организации «Наше общее дело» с просьбой помочь организовать матч по дворовому футболу за кубок «Единой России» и право пройти в первый региональный дивизион. И такой турнир состоялся.

В этот раз кубок достался команде «Боровое», но шанс выиграть есть у каждой дворовой футбольной команды, а их только в Воронеже 50. Вручали ребятам награды Герой России, депутат областной думы Александр Пономарев и первый заместитель руководителя исполкома Воронежского регионального отделения партии «Единая Россия» Роман Жогов. «Основная задача лиги – отвлечение подростков от алкоголя и наркотиков, – подчеркнул Пономарев. – Нельзя только говорить о том, что пагубные пристрастия – это плохо, надо предлагать достойную замену, в частности спорт. Турниры по дворовому футболу это только начало большой программы».

В планах «единоссов» проведение турниров по боксу, фехтованию и ряд других видов спорта.



Спорт – лидер

Знай наших! | Дан старт возрождению спортивных традиций на предприятиях Воронежа

С 14 по 28 ноября в Воронеже по инициативе Группы компаний Евгения Хамина стартовал спортивный некоммерческий проект «Кубок «Спорт-Лидер». Организатор проекта – фитнес-клуб «Триэль», при поддержке городского и областного управлений по физической культуре, спорту и туризму и Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков.

Наталья ЛАГОДА

Этот социальный проект призван возродить традиции некогда популярных массовых спортивных игр и объединить тех представителей воронежских организаций и компаний, которые предпочитают здоровый образ жизни и активный отдых.

Более 20 предприятий города с удовольствием согласились участвовать в турнире и померяться силами друг с другом. Это компании: «Евросеть», ФС РФ по контролю за оборотом наркотиков, Федеральная таможенная служба, ВТБ, «Воронежоблгаз», ГК «Белый слон», Группа компаний Евгения Хамина, УК УФСИН, ООО «Легион», «Ангстрем», «ЮгоВостокСтройМеханизация», ООО «Дорспецстрой», ДТ «Морозко», ОАО РнФ, ООО ФПК «КосмосНефтьГаз», ООО «Стройторгсервис», «Манифест», «Обойный центр», ВГМА им. Бурденко, «Технолוגи 21 век».

За две недели было проведено 57 отборочных игр по футболу и волейболу, соревнование по женскому и мужскому многоборью, командные эстафеты.

Всего в проекте «Кубок «Спорт-Лидер» приняло участие более 350 человек. Менеджеры, юристы, программисты, сотрудники правоохранительных органов, строители, инженеры и рабочие, девушки и юноши, молодежь и представители старшего поколения, непосредственные участники и болельщики. А без активной эмоциональной поддержки болельщиков невозможно представить себе настоящее спортивное мероприятие.

Участники отметили высокий уровень организации: соревнования сопровождало профессиональное судейство, а на помощь участникам всегда были готовы прийти спортивные врачи.

28 ноября в спорткомплексе «Центральный» состоялась финальная игра и торжественная церемония закрытия первых в Воронеже межкорпоративных спортивных соревнований. И, конечно же, награждение победителей в командных видах спорта.

Абсолютным победителем стала компания «РнФ», одержавшая наибольшее количество побед в ходе проведения Кубка.

Награды победителям вручили именитые воронежские спортсмены: Руслан Машенко – заслуженный мастер спорта, неоднократный участник Олимпийских игр, чемпион Европы,

обладатель Кубка мира, победитель и призер многих международных соревнований, и Наталья Гончарова – победительница Кубка Европы, чемпионка Европы по синхронным прыжкам в воду.

Во время торжественной церемонии закрытия в адрес организаторов звучали теплые слова благодарности от руководителей и сотрудников организаций-участников. Все компании выразили готовность поддержать проект «Спорт-Лидер» и на следующий год формировать и тренировать свои команды, вовлечь все большее количество сотрудников в регулярные занятия спортом. Так как в этом году составились команды, подготовленные давно и уже сыгранные, так и специально созданные для участия в мероприятии.

Несомненно, что «Спорт-Лидер» придаст мощный импульс пропаганде здорового образа жизни внутри компаний и развитию массового спортивного движения в деловой среде города, формированию командного духа через общение на спортивных площадках.

Евгений Хамин, глава Группы компаний, депутат городской думы сказал: «Группа компаний вместе с городским и областными спортивными комитетами ставит перед собой задачу – сделать это движение массовым, вовлечь большое количество предприятий в соревнования, а значит, внести свою лепту в формирование потребности в здоровом образе жизни».

Забава	Немецкий самолёт				
Шепетильная барышня	Отрок, подросток		Ноша дурака	Город и подлодка	Измор по-военному
					ДНК
Славянин	Твёрдая дорога				Китайская философия
	Город в Узбекистане	Сухой туман	Военный блок		Пение с субтитрами
	Древний топор				
		Животное рода лам	Подземная река	Снежный барс	Радиоактивный галоген
Настенный светоч	Едкая ирония				
Еврейский язык	Не бывает без огня	Роман Жорж Санд			
Шапка, колпак			Мореходное судно		
		Богиня победы			
Столица адмирала Колчака			Часть игры в теннис		

Ответы на сканворд от 26 ноября

СРЕДИ ТЫСЯЧА
СПРИМОХАЛУПА
ОНИМОХИПА
РСПДИНАСТИЯ
ЛТРОСТИНГ
ЛВОВКТИШЕ
ОХОТАПРИКОЛ
ОСИНАЛАПОРЬ
ОБЕНЗОВОЗ
ДОНОРЭЛИКА
БВИСКВИТЭС
НБУКЛЕТЯГА
ЗВЛОСЛЗДА
ВАЛЬСОКАЛЬКА

Судуку 9x9 «с диагоналями»

Заполнить клетки сетки цифрами от 1 до 9 так, чтобы в каждой горизонтальной и вертикальной строке, в каждом квадрате 3x3 и обеих больших диагоналях цифры не повторялись

			4		2	9		
					9		7	
6	7						4	
			3					6
				1	4			
	3	2						
		9						
5		2				8		
				8	6			3
2		7						5

Составил Виктор МАРЕЙ.

Ответы на судуку (26 ноября)

7	9	6	2	1	8	5	3	4
8	2	5	7	3	4	9	6	1
4	3	1	9	4	5	6	7	2
1	8	9	4	2	3	6	7	5
5	6	2	8	9	7	4	1	3
3	7	4	1	6	5	8	9	2
6	1	8	5	7	2	3	4	9
9	5	3	6	4	1	2	8	7
2	4	7	3	8	9	1	5	6

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ!

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНЫ»

ждет вас по средам с 14 до 17 час. в приемной совета жильцов Коминтерновского р-на (вход со стороны «Медико-сервис» и «Стоматологии») по адресу: ул.Лизикова, 36.

КОММУНА
УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ.
Дежурный по номеру Т. ГАШИМОВА.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Для справок 51-24-87.

ОТДЕЛЫ:
Информации 53-32-10.
Общественно-политической информации 55-14-74.
Социальных проблем и права 55-68-23.
Культуры, образования 53-29-47.
Экономики 55-08-46.
Семьи и воспитания 51-24-88.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефон/факс: 39-00-88.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Газета зарегистрирована в Центральном-Черномозгом межрегиональном территориальном управлении Миллената РФ 16 сентября 2003 г.
Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.
Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Индекс 51160. Заказ № 3463. Время подписания номера в печать: по графику – 19.00, фактически – в 19.00.

Тираж – 16810 (подписка – 15066) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.